Je comprends ce qui est caché
dans le texte :

numeéro 13 :

Lis le texte et réponds a la question :
Tiloann ne pouvait plus se relever. Chaque fois qu'il parvenait a se redresser
a quatre pattes, une nouvelle secousse l'envoyait rouler sur le plancher. 5a téte,
ses épaules, ses genoux cognaient aux quatre coins. Son corps tout entier était
un véritable gong. Et pour couronner le tout, il n’avait plus un seul cheveu sec.
Les secousses ont fini par diminuer, puis se sont arrétées complétement.
Tiloann a risqué un ceil a Uextérieur de sa cabane. Un timide rayon de soleil
traversait le feuillage, le vent était tombé. Tiloann est redescendu de l'arbre
en prenant garde de ne pas glisser sur les branches mouillées.

Que s’est-il passé ?
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